

CORRECTION

Hirth, G. and Tullis, J. 1992. Dislocation creep regimes in quartz aggregates. *J. Struct. Geol.* **14**, 145–159.

The authors regret that the scale bar labels in some of their photographic figures are an order of magnitude too small. The correct scale bar labels should be as follows.

Figure 1: (a) 500 μm instead of 50 μm ; (b) 200 μm instead of 20 μm .

Figure 4: (b) 200 μm instead of 20 μm ; (e) 200 μm instead of 20 μm .

Figure 5: (a) 100 μm instead of 10 μm ; (c) 200 μm instead of 20 μm .

Figure 6: (a) 100 μm instead of 10 μm ; (b) 100 μm instead of 10 μm .